



***B*oldog Karácsonyt és **fogási eredményekben gazdag** Újesztendőt kívánunk minden Horgásztársunknak!**

- December, Január hónapban napijegyes horgásztársaink 06 – 18 óra között, II. féléves vagy éves területi jeggyel rendelkező horgásztársaink 06 – 22 óra között horgászhatnak tavunkon. A 2021 évben kiadott Állami horgászjegyek 2022 január 31.-ig érvényesek, azaz eddig az időpontig jogosítanak területi jegy váltására.

/ az esetlegesen elrendelt korlátozásokról kérjük tájékozódjon honlapunkon, facebook profilunkon, vagy az országos médiában !

- Fogási napló leadási határideje 2022. február 28. Annál az egyesületnél kell leadni, amely kiállította. Azon tagjaink, akik jövőre is egyesületünkönél kívánnak állami jegyet váltani, a szokott helyeken adhatják le fogási naplójukat (Oláh S. Tóth J. - Művelődési ház), azon tagjaink, akik más egyesületnél tervezik a 2022. évi állami jegy váltását, azoknak **Oláh Sándornál kell leadni** fogási naplójukat. A határidőn túl vagy összesítés nélkül leadott fogási napló esetén 2000 Ft pótdíjat kell fizetni !

- Napijegy árusító helyeink: - Aranyhal Horgászbolt *Makó, Aradi utca 28, Nyitva: H-P: 07:00-12:00, 12:30-17:00, SZ:07:00-12:00, Vasárnap: zárva.* - K-FISH Horgászcentrum *Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. Nyitva: H-P:08-18, Szó:08-13. Vasárnap: zárva.* - Csomagolástechnika és horgászbolt (Napos Agro Kft.) *Makó, Teleki László u. 2. (az udvarban) Nyitva: H-P: 07:30-16:00 SZ:08-12. Vasárnap: zárva.* Vasárnap napijegy váltásra, csakis telefonos egyeztetés után Oláh Sándornál van lehetőség.

- **A Vályogos tavon a mágnes horgászat tilos**, mivel zavarja a horgászatot, illetve zavarólag hat a halakra. Ezen túl amennyiben ezt horgászbottal végzik ez megtévesztő, hiszen jogosulatlan, vagy meg nem engedett horgász módszerre utalhat!

- Egyesületünk 2021 évében az alábbi telepítéseket végezte:

Dátum:	Halfaj, korosztály, mennyiség:	Bruttó ár:
03.26.	Ponty 3nyaras 10q.	1 215 000 Ft.
	Ponty 2nyaras 2q.	
	Ponty 1nyaras 1q.	
	Vegyes keszeg 2nyaras 2q.	
04.14.	Ponty 3nyaras 10q.	800 000 Ft.
05.28.	Fogassüllő zsenge ivadék 4000 db.	88 200 Ft.
08.17.	Ponty 3nyaras 5q.	450 000 Ft.
11.19.	Ponty 3nyaras 5q.	1 499 100 Ft.
	Vegyes keszeg 2nyaras 13q.	
Összesen:		4 052 300 Ft

Fajlagos bontásban: 1nyaras ponty 1q, 2nyaras ponty 2q, 3nyaras ponty 30q, Fogassüllő ivadék 4000 db, vegyes keszeg 15q. **Mindez összesen: 48 mázsa.** Amely összhangba van a hatóság által elfogadott halgazdálkodási tervvel és megfelel a tó halfaunájának, szolgálja annak fenntarthatóságát. A táblázatból jól látható, hogy az évvégére jelentősen drágultak a források.

- Befejeződött a törpeharcsa szelektív halászata. Sporttársaink ebben az idényben több mint 450 kg kártevőt távolítottak el tavunkból. Köszönet munkájukért. Ezzel is nagyban hozzájárultak tavunk minőségének javításához.

Sajnos a munkát több éve végző egyik sporttársunk, halórtársunk ifj. Hatvani József november 19.-én eltávozott közülünk. *Béke poraira!*

- Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászrendünk értelmében, a tavon horgászóknak kötelező a szájfertőtlenítő spray és a pontymatrac megléte és annak használata. Valamint a fogási eredmények nyomon követhetősége érdekében **EGYÉNILEG** kell tárolniuk zsákmányukat, azt a **horgászat befejezéséig NEM vihetik el a partról**, értékesíteniük **T I L O S !**

Továbbá, a kifogott halakat -törpeharcsát- a parton eldobni tilos, el kell vinni a horgászat végén. Gépkocsival csak száraz időben lehet a horgász hely közelébe állni, a **partvonalától legalább 6 méterre**, ahol lehet, az úthoz közel. Azonban a közlekedési utakat szabadon kell hagyni, a közlekedőket és a horgászokat nem zavarhatják. A gátakra és a DÉLI PARTSZAKASZRA még száraz időben sem szabad autóval behajtani, valamint a kétkerekű járműveket a tó partvonalán csak tolni lehet !

- A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. §-a alapján kérjük a tópartra kutyával kilátogatókat, hogy kutyáikat pórázon vezessék, elkerülve ezzel a véletlen támadásokat, atrocitásokat.

- Rövid tájékoztató a jégen való tartózkodással kapcsolatban:

A balesetek, tragédiák elkerülése céljából felhívjuk a horgászok és a természetjárók figyelmét a jégen való tartózkodás és közlekedés alapvetőbb szabályaira. A szabad vizek jégen tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. A gyakorlati tapasztalatok alapján az állóvizek jege akkor tekinthető kellő szilárdságúnak, ha vastagsága eléri, vagy meghaladja a 10-12 cm-t.

TILOS: - a szabad vizek jegén tartózkodni: Éjszaka és korlátozott látási viszonyok között. Járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével. Kikötők és veszteglőhelyek területén. Folyóvizeken.

Folyóvizeken jellemző a befagyás folyamatában, hogy a már beállt jégmezőre újabb és újabb táblák torlódnak, rakódnak, ezek nem biztonságosak, rajtuk való közlekedés életveszélyes és tilos!

A folyóvizek jég alatti vízszintváltozásai jégmozgást idéznek elő, apadás következtében a látszólag még szilárd jég állapota megváltozik, beroppanása várható.

Több napos melegebb idő hatására a felület mosódik, a jég vastagsága csökken, szilárdsága romlik, ezért a rajta való közlekedés, sportolás, tartózkodás veszélyes.

Nagyobb jégfelületen különös veszélyeket rejthet a friss havazás, mert a jég tényleges állapotát nem lehet időben felismerni. Ezeken a területeken az éjszakai tartózkodás különösen veszélyes.

Aki a jégen 1 négyzetméternél kisebb léket vág, köteles a jégmentessé vált területet legalább 50 méterről jól felismerhető módon megjelölni, amelyhez a vízparton található természetes anyagokat (pl. nád, sáskéve, száraz ágak) is fel lehet használni.

FONTOS, hogy a jeges vízből, a jégből mentett embert azonnal ne vigyük túlfűtött meleg helyre, dörzsöléssel próbáljuk a vérkeringését beindítani, természetesen előzőleg a jeges ruházatától meg kell szabadítani. Az ilyen személyt minden esetben, orvosi elsősegélyben, ellátásban kell részesíteni.

- Egyesületünk **Tisztelettel megköszöni** a Kiszombor Nagyközség Polgármesteri Hivatal támogatását, Kiszombori Rendőrőrs és a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség, a Kiszombori Polgárőr Egyesület együttműködését. Továbbá mindazok segítségét, akik közvetve vagy közvetlenül hozzájárultak egyesületünk sikereihez, rendezvényeink lebonyolításához, valamint mindazoknak akik szervezett környezetrendezési és vízpótlási munkálatokban részt vettek.

Vezetőség